/ AN \ \ N +\\ + + + + +
/ \ \ \ \ N\
// \ \ \ \\\ z N\, \
/, | SMER OBEC PODHAJSKA
. PXSF2Y 1x240) \ \ \ N\ “\ \
\ \ \ \ \ \
\ \ \
\ \ \ \ \ \
\ \ \ \ N\ \
//,// \. \ \ \ \\\ \\ \\ \
e \ \ \ \ \ \
~ \ \ \ \ \
) IAR VYBAVIT BLE N\ \ \ \ \ \ \
) CHOD-KABLA DO \ \ \ \ \
A ,// * \ =\ \ \ \ \
- s \ \ \ ‘
7 pd . \ \ \ \ \
- 7 ] OVE WEDENIEN \ \ \ \
- / | 2—NAXXSF2Y N240)  \ \
_ /// / / | ) = o \)\(\L : \ \ \\ |
= P + / / / OPE \\\H;‘w P{ POPRINCESTE | \ \ + + + + +
" pd S/ / / \ \ \ \ \
— - / / /’ \ \
" / / / ‘
_— v / /
— e / /
— — /'/’ // /
" /'/ / / ,"
e - / y .
" / /
" ,,// /'/ ,‘/ \\
_ rd / JESTVUJUCE :?uiw IE VEDENIE *,
rd rd ,// 3x70 AlFe6 \ /
e ~ / v
- o / ZRUSIT — 7DEMONTOVAT \
s _— Y, ZRUSIT — ZDE) 1\1\\\ [TOVAT b ‘\
7 // / \
/ ~ / \
- ,/ p \
p ) - \
: . : : :
+ A + + + +
\&’/ e - 3

— 16

moé;J_-risté Gzemie

h \ ) \\ * \\\ : \ s _ B _— *
-+ -+ A + \\ ‘\\ \ \ R \'\\\\‘ JF///// ) -+ + ) ‘F\
N\ \ \ N\ \. —_— \
\. \\ \\ \\ \\\ ;\ ‘ x o A .
\\‘:\ \ 1‘\\ A \\‘ - 2x DURA LINE HDPE 40/33 mm * /J/////_// x \\17\\; ) \\\\
N \ N\ N\ \ \ \, - r - . T ™~
\ \ P Ng ™~
NN \ \ \ \ PRELOZKA KOMUNIKACIE V NASYPE NAD OROVNOU ZATOPY .
\ ’ \\: \\ \\ \\\\ ///,,4/ . x ~— -
\ \ \ . . ~
\ \\ “\ \\ ‘\ x N \\\ .
\ ‘\‘ \ N
\ OBRYS ZATOPY POLDR
\\ \ \ \\\ ' \\ ‘ \ \\\ ) /JJ
\ \\\ \ \\‘ \\ r / !
\ \ \ /
+ + + 0\ \ + +
‘\“ \\‘\ ‘\\\‘ \\ /‘/
\\ A\ . \\ x\, \\ \ \ \\ \ //
\ \ \ \ \ \ S S N e G A A SO N AR SRR (e () DT ) /
\\ \\\ \\ \ \\\ \ \ \ \ R U L | R U W U BRI = |
\ \ \ \\\ A\ \ A \ ’ 3 \
\ \ \ \ kY \
\\ \ \ \ \ - ‘\ NAVRHOVANA TRASA 2xDURALINE HDPE 40/33 mm .
\ \ . \ POLOZIT PODI!A NOVEJ NIVELETY KOMUNIKACIE
N N N N Y HEADINA PRI ~_
\ \ \ \ \ RS —
\ \ ‘x\ ‘\\ \ \ \\ _______________
\ \ \ AU e | - . /
\\ ) \‘\ ) \ \\'\ \\“ a 51&\957-' f\ .Il' ““\ . ,_"l..l ,// = /"/
\ \ AR . _PRELOZKA DIAL.OPT.TELEKOM:KABLA-+V NASYPE KOM. .
\ \ NN =
+ + + \ \ o\ N\ R L TR 0 - T o L : M ‘ o’ -
\ . \ oo 5) ‘ Y
\ \ \ \ i iy X \ \ e
| . POLOZKA VN'VEDENIA — "
\ \ \ . \ H \ 3 \ \ (SF2Y 1x240)
J \ v\ N\ o\ L & |V NASYPE KOMUNIKACIE | o
| \ \ \ \ \ \ ' Y i L :
/ / \ \ \ \ “\ \ JESTVUJUCE VZDUSNE E'-IDEH\E
/ \ AR N R \ - 5x70 AFe6 HLADINA PRI Q100 158,450m.n.m.
/ \ \ \ \ \ \ \ \ . ==
& / | \ \ \ \ SIf — ZDEMONTOVAT motaristé Gzemie
/ / | \ \ \ \ \
/ \ \ \ \ \ \ \
) / /\ 9/ ‘r \\ \\\ \\‘ . \ \\‘ s
S f \ \ \ \ \ \
+ + +/ A + / | + “ \ \ : +
S P _— V4 | ‘\ W.l '
g - _— / /‘ | \\ \ \ N OBASNY ZABER
~ — - " < / //“‘ “ \\ \ ‘."i \‘ l“- ‘\\ ) “\ m*m;-m ’
- - / \ \ \ B " JESTVUJUCA KOMUNIKACIA~_| ‘
e - - Y | \ L PO VYBUDOVANI PRELOZKY SA zRu§l\§ .
/ P 7 = @ y J \\ \ : H \ \\
,/ _— _ \ \‘
e e — / “‘
) ///' /”/7 P - -~ //J |
/x/ y e ) - - e . o "
/ /,/// - — /
+ + + / T —— + ’
// // - - /\*‘\
/, / o - B - ’/
/ // yd . . — — /
e‘/ / ,/‘ "
\\ | - / .
\ \ / e e JESTVUJOCI STOZIAR Zﬁ/u:ﬁ / o0 ., P
\ \ / y - — ., H
\ \ / / " OBRYs ZATOPY / ‘ __DOCASNY ZABER
x\\ \\\ \\ ) J,,' § - /‘/,,/' //,/ //‘ »\
\‘~\ “\\ ‘\ \ - e - / - — /\)(\ ) /
\ \ \\ / g r ~ - / — - ZF | Ri)[ CESTQU V CHRANICKE DN200
\ \ / _ JESTYUTHCl STeZIAR ZRUSIT
\ \ \ / - 7 e h N
+ + \ \ + \ \ [+ S/ et % - +/ 5
‘\\ \‘ M \‘\ x \\ " ’ / — — / . . ; N
\ - \ \ \ ‘( A Jf f‘ BRANOI kY POTOK—— =
\ \ ' \ \ \ _— N E
\ \ \ \ T e | SOTOK POTOKOV A
\\ \ \ \\\ \\ T _— - / / 7@
\ \ ) \ oo , / / !
\ \ \ \ Sl T e 1/ " ONOVY PRIEPUST—POTRUBIE DN ¥800
\\ \ ‘ej\@e«\*;‘" /M%\/ “( / DLZKA 20 m 7 :
\ \ \ o ;\Q = f DOCASNY ZABER ~ .
AN \ \ N \ S
- _~" HRADZA POLDRA
\\\ \\‘/ o /*J s /\\ \\ ‘\\ \ /
\ X =% \ \ \ \ / /
/ )(\ ~ > \\/ x \\\ ‘\‘w\‘ ‘\\ k\\\‘ 12,935 i — ) // /J/‘ / . / / /‘ // /
e T\ \ \ WRADZE rkm 12,999 [ €T . —- / " AN
—\ \ \ \ 0s HRAD_Z e S T 5 oL / / ) /
+ + 2 R T e i « T - PRELOZKA KATODOVEJ OCHRANY —V NASYPE KOM. +
\ \ | KORUNA HRADZE 15;\9,300rﬁ‘h.m1 <7 [JESTVUJUCH STOZIAR /ZRUS ‘ . 5 i / /ﬁ" J / / L/ /
\ \ \ \ \ \ I / . e T / / 3 K, / / /x
\ \ \ \ \ \'\ \ @EZPEQNOST%? PREPAD CEZ ZNIZENG KORUNU 2x6r} e iy / / ; 5 [/
\ \ \ \ o .| OROVEN PREPADU 158,60 / e M i N ; /o) / / g
\ \ iy \ \ JJoc r]E EDENIE L e ! NG B / / /" /‘/ / /
‘ \ \ \ | L l 1{ DVOJITOM BETGNAVC / ' | / / /
| ‘ ‘ ‘ | STOZIAR [VYBAVIT BLESKOISTKOU A FVISLIM ODPO e A / / /
| ( | \ | f \ 2-NA2XIF2Y 1x240) / / /
}o‘ \‘ \ \ o ’ i / v ZEMI NE VEDENIE /) )
| / | \ ‘ . | OBTOK'POCAS VYSTAVBY DNOVEHO PRIEPUSTU ! EL‘E";”T“"M / / //' /
\ 3 S /
“/ * / f“ J \ ‘/ \E(J‘T UJOCE LDH?EHE EDENIE I “EME / / /’/
/ | ( ‘ ‘ r JESTVUJUC ﬁ us ) R o / ’ // ' / //
f f‘ | | \‘ \ f /}/' I( J‘ i :m,v‘f;u/af/ FDENE */ / / /
/ / / I H / / /
| / / \ DOCASNY ZABER— | JESTVUJOGA KOMUNIKACIA ; / / /
- - +’ ,/ / / +/} }‘ ZARIADENIE STAVENISKA T - BN L / / ™ ™
/n /r / ”/ ‘/‘ x “(; /« /J ) /\ /,r' "/'
"‘J ’ / ’// /‘ / / /"‘ /” /1 \"‘\ / /
/'/ // "'/ // ’/ / / ,/‘ x'/ /‘/‘ / z’ \\‘ /// / /
/,/ y J/ / "// / // /// //' /«‘ \,\\ Y, /,'
/ / / / / / / BRANOVSKY POTOK~. / 7
/ / / / / / / - /
/ / / / / / [ /
@ // / / / // / [ / //
/ / / / / [ } [ ”/‘,,
\‘ / «’/ /“/ } f / f

\

\

SMER OBEC CECHY

PC-gRTT S

Cechy

+
+

©\FBPER WOUZ0

A
—_— —
—_— —

© VAN3OFT

ozoox<a
N N< a0 3
5Z553a2
28 ,00300Q0%
=< Q
335833
<?§<a%9
o ~+a 2 <
o' oug <g
coad_, S
6 <y
< I < 2§
®3ad <u
oo o T < o
®3aw a0
3370w <
7 §aso0
+ + + + + + g .agag, + +
<,,,U‘”°$-1
5 2 o a
w3 XN <
T o %ogm
<
§m§|ogl\l
o af< o
NS 22§
2T ¢ 3.
580 T 2
a 23 a @
a2 aa o
o2<g <
BogaQ e
Ca o 7]
8730k &
245"
=X S
a0 2
<8 c @
O o C 3
a2 E]
xg 3 3
© 23X o
S2°~ 0
o0 3 [7}
&, 0O 3
w3 o
v 3 3 =
+ + + go—g 3 + +
& &
o
x3° 2
30
e~z a
~a A e
ow
»': 0z
oz g
zZg
E:O
o
( a) = = —g
=, z| = S 3 x8
5 Z| o o 3| ux
o w v X
= - o > = >
> S s 3| 22
a < 5\2
~ = Q
| @2
= | 2= |
(%] P et .
o 2 mg /
2 2 =3 + + / + + + + +
=2 [
wn m /
= = A
. = ’:f
< /g
=) D G It
a k] /
S < w0 /
= = i
A |
wv | I
= |
S J
a {
= | ¥ {
= v I e
= = |=< -
e !
g. AE = S e T
o ; 2 SN - - < ¥ ast pl. ;—/—‘QJE\LTLT %
—. E] > . AR v AL
W <y | = - s P e
wn wni¢ ;.92 x . - ant. cesta
il B : <~ 2
w o = o 9 P .
= o - 5\ [—— — [
=4 2 T3 + + - = ol [ow /! + + + + +
a 2 =3 oo " G
) e .2 N e
° £ Sz
2 25
N z
[ K4 B =1
@ g
o 3
m
&< (%253
—=
™
>
=
+ + + + + + +
=
n|l Tl |lo| o [l = _U[/)
=N B o =N = Y~ [ el
2| |s|2|F] 2 = & S 2™
= o= 2.
R R A R - R s
> = - = ox g
N = 2 = saaf OO
=< o LDT= 'gg\gg‘lll a B . ox
—- — 2f L 1E
P _Dx L 5 f‘
%ng\wam = g
™ T~ 5 S o = e
N N . ol &2 o= L25° o5 = g 0 ]¥
22|18 || > = 55 . = « g ‘
= P= R > 5 -5 2 E o 1= S W
elg(I|PIN|I~]l 2 = 5 oo X T “"‘
=l =0 =4 [=4 = =% oo -5 | |
o =S 2 Z=%F 585 | vl
= - <o - YA @ | |
- = o 5= g\a ugh\,f 3
N = =7 £z T
= s |% \“K 2o«
as - i T
ol E
- J v




